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Aufgabe 1 (242424242 Punkte)

Entscheiden Sie mithilfe des Typisierungsalgorithmus, ob die folgenden Terme einen Typ
haben, und geben Sie gegebenenfalls einen Haupttyp an:

a) A\ry.xyx

(a)

(b) Avy.x(yz)
(¢) Azz.2(\y.ay)
(d) Az.2(\y.2y)
)

(e) Az.z(A\y.z)

Aufgabe 2 (24+2+2+42+2+3+3 Punkte)

Entscheiden Sie mithilfe des Typisierungsalgorithmus, ob die folgenden Terme einen Typ
haben, und geben Sie gegebenenfalls einen Haupttyp an:

(a) \ryz.xz(yz)

(b) Azy.x(wy)

(c) A\rz.(Ay.xy)z

(d) (\zz.(\y.2y)2)z
)
)
)

e) (A\zy.x)(Az.xx)

(
(f) (Az.(A\y.yzx)(A\y.yxzx))(Ay.xy)

(
(
(
Oyz.ay)(\z.2)y)(Aaz.z)

(g



